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 ملاحظة: اقفل جميع جوالاتك وسلمها الى المراقب.

الخط. وأعتنِ بوضوحرتب أجوبتك في الدفتر حسب ترتيب الأسئلة                 

 

|𝑧| المعادلة التالية: حلولأوجد  .1 − 𝑧 = 1 + 2𝑖. 
 

   محدودة. هاأثبت انف، كوشي متوالية من نوع  (𝑧௡)ذا كانت إ .2
 

 .برهنهاثم  التكاملية،أكتب نَص صيغة كوشي  .3
 

𝑧تين أوجد صورة القطعة المستقيمة الواصلة بين النقط .4 = 𝑧و    0 = √𝜋 + 𝑖√𝜋  تحت تأثير الدالة

𝑓(𝑧) = 𝑒௭మ
 ، وضح جميع خطوات الحل. 

 
cosିଵ  صيغة للدالة   أوجد .5 𝑧 ثم استخدم هذه الصيغة لحساب جميع قيم              ريتمااللوغبدلالة ،

. cosିଵ 𝑖 
 

𝑓(𝑧)لورانت للدالة  سلسلةاوجد  .6 =  
௭

௭మିଶ௭ିଷ
4 الطوق اللانهائيفي    < |𝑧| < ثم استخدم هذه ،   ∞ 

∫لحساب قيمة التكامل  السلسلة
ఊ

𝑧ଶ𝑓(𝑧)𝑑𝑧    حيث𝛾   هي الدائرة  |𝑧| =  في الاتجاه الموجب. 5

 
  

 لحساب التكامل  الرواسباستخدم  .7
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 لحساب التكامل  الرواسباستخدم  .8
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